"%
i . - 4000

BROJEVI

(LBnAdanE | aDuTAMA NYE)

loro W,‘
- 4Se

10



PRIMIER A
MAMA 3E MARIQU POSLALA U DUCAN '\ DALA
902 A4 Ao, RERLA 303 € DA KUF
BOMBONE 2A B ka PECWA LA Dk | TWAKE
AL NIJE BILA SIGURNA KOLIKRO <KOSTAW P/
Vo1 £ REXKLA DA UTME NAJIE FTINIIE,
MARIDA JE WUPILA SVE | JLELWA ZVKKE 2A
Lhn, PRODAVAZICA W IE NAPLATILA | REKLA
~ Oa  KASNIRE Dovpt VRAT 1T NOVCE 07
ealill, KOWKO JE MARIQA BILA
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Ming,
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ZADAC! ZA VIEZBY:

1) MARKO TE z4 BoIIC 0D BARE DoRlo Dk
OD TETE 1§ 4w, MARKD JE TAT| B0 DUTAN
1SOkn. YOLIRD JE NOVACA MARKU OSTALD °

2 \ZRACUNAT :
& FL+ (- 6H) HAR (-3)

@ oY - (-*48‘%) i3 Q_ﬂ -

PRNO ZBROQJI POLITIINE PA NEGATIVNE ! |

33 NAMNSA ZARILIEYENA TEMPE RATURA ZRAKA |

LAGRERY (2NoSILA JE 44°C . NAANITA TE -
MPERATURA NA [SToM PODRUZIU ILNOS(LA

e =852°C. 2 RACUNAY RA2LIKY [ZMEDV
T\ DVIAV  TEMPE RATURA
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l’(> POMDZI PERICI IralUNATI 2ADATANX :
-(6-%) * {-6=F+2-[(-8) - 4 (=1+3)2}



5) \/ E;AK!MN PECN ¢\ CUIUTRO FLMIE R ENA

1€ TEMPERATURA OKD §0°. NARON PolLA
SATA TEMPERATURA JE |2n0S\LA 780° 7 A

KOL\RD JE TEMPE RATURA TORASLA, A KOLIKD
SE SMANTIRA AKO VE NMECER . TEMPERATIR
B\LA 00t o

) RONIOC VIEZBA RONIENIE NA DAH
BRALENY, MIERE OZNAKE SE NALAZE NA

SVARIH = A S OD POVRIINE, NIEGOU PROUSIE-
CAN LARON 1E DO 5 OLNAKE, A REKORD

MU JE OO € DINAKE . KOLIKA Jg RAZL) KA
V METRIMA  (ZMEDV eao.sueaNC | REWORDNE
DUBINE &

O
O
7r> a.> 6- (- 6)
b) =F- (+ %)




8) GOSPOBA GOLURONIC IXLA I8 v BOLMC
NA PREGLED. PREGLED SE NALAZ] QO
RATA NITE 0D 4 gata GDIE A€
VSLA ., NAKON PRE QLEDA MORALA JE ODNOE
NAWZE NA TADNQ| kAT, BOLNICA |Ma
RATOVA 12MAD PREMIDA | L I1sPoD PRIEMLT

KOLIKO SE KATOVA GOSPOBA GOLVROV|(
eNIALA DizALOM ¢

A) RIRA JE PLWVALA U OLEANY NA DUBRIN
00 -~ $A8 m. |gRALA SE s DRIEOM RAIBIC

LOVICE. DoK  QJE PLIVALA DIGNULA SE &5m

GORE | ZATIM OPET <PUSTILA 45 m DOWE,
NA X020 JE DUBINI KIRBICA 3SADA 2
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10) ZBROD BROJEVA ~/3-4% DODAT
ZBRRDJ BROIEVA W&- 49
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a} 3-4 =

8 X"(+S>'~E
)-s+5- [
OLB -3-14 = &)
ke) b - /A% 3

) - 13+ 5 =
4) M- (-3= @M

I1) 60SP0BA MARIC ZELI KUPITI NOWV

- KOMODU  2A SogVU, NO nNOS NA NJE
RACUNU JE = 3 50040, SUTRA (B 60S¢0D
MARiC BITI UPLACENA MROIWNA 60 31000 k
HDJL’E Ll J08 WIIEK &ITI U MINUSU, ARD
J0S MORA  KUPIT) KOMODV ZA L500 4n.




1?) I”ZRACUNA ] -

a,\,/}s‘-rﬂ’:- » oL> H’""("‘"\"‘
by - 13- A4 = ey=v - 4=
) -ML+ 10 1) 365 (-48):

/1) JEDAN NEBODER \MA US KATOVA N4
POWRSINE ZEMWIE | § KATOVA POD

ZEMLIOM,

o) NICA SE S 15 KATA SPUSTIO NA
& KAT. KOLIKD IE kATOVA PROIAD?

b) ZATIM SE PODIGAD % KATOVA.
NA  KOJEM KATU JE B0 2

c} TE SE 2ATIM OPET SPUSTIO NA -3

KAT, | VRATD ST DOMA NA 1§ kAT,
KOLIKD JE KATOVA PROZADY




45) ILRALUNAD :
0) - 5= (=b-0)rlt (1-6)-H =

4@) DOPYN| TARO DA v SVAKO PRAZND

POLIE VPISES 2ZRROJ RROJEVA V PO-
LI\MA NEPOSREDNO (SPOD NE GA.

W

13) STRMAC NA GRFASCARY (TELASCICA)
DOSETE VISINU OD 46l m A MORE FoD

NIIM DUROKD JE REm. KOLIKA JE VIS
NSKA RAZLIKA MEBRV NIMAL
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,,) ROZIC -
BAKA * 100 kn |
TETA ¢ 35 kn - Y

TENIS\CE: - 1§50 4n

= 000k, + S k- 150 by = TS -850

= A1UE sy
Worchir A welo 105 Yn
9\
v I (-6H) +A2 4 (- 3) = BrdS
= 13
@ (H - (+A53>+?; ~ (—BB = -83+M
= -%3
) NANEA TEMP, + e
NAINIZA TEne, © - ag°C % X
T U - (-30) = 13 ¢ * %
Q\Wtk,. S{_ 32 bC, ¥*

) ~(L-R)* £4-5 e (-8) - (33
: _(-a§+ f-L-S - o= WK
= L+ P54 - L5413
= Qv {0-5+%-1%
T (,“9~°>
= 100 = A%
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NAKRKON POLA SATA: ALD°
NAVECER @ AD°

AL0- €0 = %0 Wp@ PR
120 = 20-= 400° porvorda. P R ondo
: ™ WJ\Q‘J\’Q.@\, U 4000.

G> PROSIECAN ZARON: A S 5 27,8 m

 RERORDN Zhron: 4e.q o°
PN =AU
O | 120 O
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Q b‘QLN\CAT:
PREGLED: A=l = -/ KATU \SPOD PRIZEMLY
NALATL* 3} RAT
KOL\XO RATOVA T = ?-L—/\B':?

Odory?odw\. %Mi Mo B =4 Aokos \QO?JC\
hokovor v Fhok U opredado. naloan

S a\ DUBINA ¢ =828 m |
D\GNULA E 4 S5 = -sasms--ﬂmp,
SPUSTILA SE: -425m =-840= 485 =-1028m
&«)»w. M tada. nalou v =1025 m %?9d.
PorrwnL

10) (- 18-28)+ (28-u2) =
= =44 4 (-2 O




IA) a) 34 -4 RE ZULT AT ¢
) - (+8)= 3 BROJIEVI
C) -S+6= 0
4 —13- 04 = - 34
e) h-A8= =/
£) 48+ 5 -/3
Q) M- (3= A3

495 NOVA  KOMoDA ¢ 2500 kn
ZNOS NA RAZUNU " —3500 4n

MAR OV INA ¢ 3000 ki - Y
£ -%500 + 3000~ 4§00

= 3500 - 2500 ‘Qduv?oéco\ Mok d  hed
= 4000 in. 1/\}\& N MAM}«,\'
5 e ¥
= =3500 + 3000- LSOO
= 3000 - o000
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A%) N -t 4= -6 L) 4% - (- ) = U
L> -A%- Ay = =24 e} -5 -9 = - /4
c) ML+ D= g ) 2uF- (-hg)=

/\H NEBODER % &5 KATOVA 12NAD 5 1SPOD
a) S 1§ KATA NA -5 KAT.
e e = (...5-3— 0 SSan f A0 ok
b) PoD\GAD SE & KATOVA,
= —S‘ - 8 %’\.’0 d{. 1472, 3 W
=3
°> SEUST\0 SE NA -2 KAT  VRATIO
DOMA NA AS KAT, -




18) a)-5-[-4-r)yr Ly (4-L)-H =
: 5= (-b)+ %+ (..,5-)4,

2 Sr b+l -5-4

i) [ RPASCAR VISINA : 4164 m
MORE POD NA\M DUBOKD QE ¢
= oA - (- 85)
= Wem
e m,




